
浅間小学校だより       令和６年３月１日発行  

みどりの風    

 

２学期末に御協力いただいたアンケートの結果をお知らせします。 

１ アンケート結果の集計  

 児童、保護者の皆様に実施したアンケートを以下の通り数値化しました。 

（そう思う５点、大体そう思う４点、あまり思わない２点、思わない１点、としての平均値

で数値化しました。 総合評価  A：４．０以上  B：４．０未満２．０以上  C：２．０以下 ） 

２ 取り組み状況と今後の改善策 

〈やさしさいっぱい〉 

〇 コミュニケーションスキル能力を育むことをねらいとし、今年度から特別活動の時間に「やさしさ

いっぱい活動」を位置付けました。学年ごとの育てたいスキルを基に、年間計画を作成し、「いい

ことみつけ」「気持ちの伝え方」「問題解決のロールプレイング」等、学年に応じた活動を行いまし

た。この活動は、本校の学校教育目標「自分のよさが輝く学校」の実現のために、有効な手立て

です。来年度も引き続き、異学年集団で関わる楽しさや自分のよさや可能性を感じることができ

る取り組みを考えていきたいと思います。 

         評  価  項  目 総合 児 童 保護者 

１ 毎月の生活のめあてを守って生活している。 A ４．２ ４．２ 

２ 朝ごはんをしっかり食べている。 A ４．８ ４．６ 

３ あいさつがきちんとできる。 A ４．１ ４．５ 

４ けがや病気に気を付けたり、進んで運動したりして元気に生活している。 A ４．４ ４．１ 

５ 時刻を守って行動している。 A ４．１ ３．９ 

６ 学習にやる気をもって取り組んでいる。 B ４．３ ３．５ 

７ 授業で習ったことが分かる。 A ４．３ ３．８ 

８ 授業では、自分の考えのよさや友達の考えのよさが分かる。 A ４．２ ３．８ 

９ やるべきことは、粘り強く最後まで取り組んでいる。 A ４．３ ４．１ 

10 タブレットを楽しく使うことができる。 A ４．７ ４．１ 

11 優しい気持ちをもち、友達と仲良く生活している。 A ４．６ ４．４ 

12 先生は相談すると話を聞いてくれる。 A ４．６ ４．０ 

13 将来の夢や希望がある。（夢や希望について子供と話している。） A ４．３ ４．０ 

14 自分にはよいところがある。（子供によいところを伝えている。） A ４．３ ４．４ 

15 学校は楽しい。 A ４．３ ４．４ 

16 学校は便りやホームページ、その他の方法で情報をよく提供している。 A  ４．０ 



〈やる気いっぱい〉 

〇 タブレット端末に関する項目では、児童も保護者もが肯定的に捉えています。本年度の重点項

目の一つとして、効果的な ICT の活用を研修テーマとして進めてきました。校内、学年研修など

により、授業でのタブレット端末の活用が進んだ成果だと考えます。 

〇 ６、７の項目から学習面に不安を感じていたり、意欲が見いだせずにいたりしているわが子の様

子を心配している保護者が少なからずいることが分かりました。児童は意欲的な回答が多い反

面、保護者は学校の様子が分からず不安に感じていることがうかがえます。そこで令和６年度は、

前期のびる子の配付に合わせて、９月３０日（火）～１０月４日（金）に三者面談を実施していきま

す。学習面、生活面の表れを保護者、児童と振り返りながら、児童のよさや直したいこと、心配な

ことを共に話し合う場としていきます。 

 

〈元気いっぱいプラン〉 

〇 「先生は、相談すると話を聞いてくれる。」については、保護者の「そう思う」の回答が昨年度より

やや減少しました。記述では肯定的な回答は得られたが相談したくてもできないと感じている保

護者がいることは、保護者との関係づくりや学校の様子の発信が課題であると考えます。「浅間

小いじめ防止基本方針」に基づき、年間２回「いじめアンケート」を実施しています。いじめの早期

発見と初期対応に今後も多くの職員で取り組んでいきます。 

 

 

３ 保護者からの自由記述 

アンケートの記述欄には、様々な御意見や多くの励ましをいただきました。それらの意見につきまし

て、全職員で話し合い、子供たちのより良い教育活動のために役立てていきたいと思います。また、

保護者の皆様が学校の活動を児童の表れを通して評価してくださったと受け止め、今後もより充実し

た教育活動を行うことができるよう努めていきたいと思います。御協力ありがとうございました。なお、

学校評価は、浅間小 HPにも掲載いたします。 

 

〈 令和 6年度 年間行事予定・日課表 を配信しました 〉 

〇日課が変わります。 

毎日の流れを一定にして、どの子にもわかりやすい日課にします。昼休み後の活動を精選し、月・

金の下校時刻を２０分早く設定しました。授業時数を確保しつつ、ゆとりのある学校生活が送れるよう

にしていきます。 

〇三者面談を前期終わりの時期（９／３１～１０／４）に行います。 

 前述したとおり、前期の学習面、生活面の表れを保護者、児童と一緒に振り返りながら、「のびる子」

をお渡し致します。 

 

※予定は今後変更することがありますので御了承ください。新年度になりましたら、『年間行事予定』

を浅間小 HPにも掲載していきます。※保護者が参加する行事は、オレンジ色の網かけ部分です。 


